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T    U    T    A    N    A    K 
 

Dönem : 2011 
Toplantı : Eylül  
Birleşim : 5 
Oturum : 1 
Birleşim Tarihi : 09.09.2011 
Birleşim Saati : 11.00 

 
Gündemin 1. maddesinde yer alan yoklama yapıldı. 34 üyeden müteşekkil İl Genel 

Meclisinin bu günkü birleşimine mazeretini bildirerek katılamayan; Halil KAYMAK’ın Başkan bu 
birleşim için izinli sayılmasını işaretle oylamaya sundu ve oybirliği ile kabul edildi.  
 

Gündemin 2. maddesinde yer alan açılışa geçildi. Başkan; Meclisimizin değerli üyeleri 
çoğunluk sağlandığından açılışı yapıyorum diyerek açılışı yaptı. 
 

Gündemin 3. maddesinde yer alan Meclis Üyeleri tarafından gündeme ilave edilmesi 
önerilen konuların görüşülmesine geçildi. Gündeme ilave edilmesi için konu önerilmedi. 

 
Gündemin 4. maddesinde yer alan Eylül toplantısının 4. birleşimine ait tutanağın 

görüşülmesi ve oylanmasına geçildi. Başkan; Tutanak hakkında söz alan olup olmadığını sordu. Söz 
alan olmayınca, Tutanağı işaretle oylamaya sundu ve Tutanak oybirliği ile kabul edildi. 

 
Gündemin 5. maddesinde yer alan Gündem dışı görüşme isteğine ait Meclis Üyelerinin 

yazılı müracaatlarının alınmasına geçildi. Gündem dışı görüşmek isteyen olmadı. 
 
Gündemin 6. maddesinde yer alan Komisyon raporlarının görüşülmesine geçildi. 
 
İmar ve Bayındırlık Komisyonunun hazırladığı 19.08.2011 gün ve 2011-08/02 nolu rapor 

Kâtip Üye tarafından Meclise okundu. 
 
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu. 
 
Hüseyin BABACANOĞLU;  İmzaları okurmusunuz? 
 
Başkan; İmar ve Bayındırlık Komisyonu Raporunda Hüseyin BABACANOĞLU’nun 

imzası yoktur. 
 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Bunun sebebini açıklamak istiyorum. Bütün bu Bayındırlık 

dosyaları ile ilgili işlemler yerinde görüldü, dünkü toplantıda ben bunları yazdım. Cazgirler ile ilgili 
son okunan dosya hakkında yerinde gidilip görülmesi kararı verildi ve toplantı böyle bitti. Ben 
sadece buna muhalefet ediyorum. Bu konudaki görüşümü huzurlarınızda ifade ediyorum. Bu 
yüzden imzalamadım. Bu konuda cevap bekliyorum benim dışımda Cazgirler Köyüne gidildiyse, 
böyle bir toplantı yapıldıysa lütfen arkadaşlar beni bilgilendirsinler. Bu usulü protesto ediyorum bir 
komisyon üyesi olarak ve bu maddeye biraz sonra özellikle red vereceğimi ifade etmek istiyorum.  

 
Nurkan ŞANDA;  Dünkü toplantıda bu konular görüşüldü. Bu dosya geldiğinde 

Bayramiç’teki geçen ay gelen bir dosyaydı. Evet, Bayramiç’e yerinde gidip görmedik. Dedik ki 
oradaki İl Genel Meclisi Üyesi arkadaşlarımıza bir soralım. O arkadaşlarımızın orada gidip 
gördükleri yerlerde herhangi bir uygunsuzluk varsa, gidip kendimiz görelim. Eğer uygunsuzluk 
yoksa yazalım dosyayı dedik vatandaş işini görsün orada. Dün Bayramiç İl Genel Meclisi Üyesi 
arkadaşlarımızla görüştük. Uygunsuzluk olmadığı, uygun olabileceği kanaati geldiğinden dosyayı 
yazdık. 
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Başkan; Bayramiçli arkadaşlarımızın var mı söylemek istediği bir şey? 
 
Mehmet Emin SARAN; Yok herhangi bir şey. 
 
Metin ÖZTÜRK;  Sayın BABACANOĞLU’nun bazı konularda çok hassas davrandığını 

takdirle karşılıyoruz ama burada her gelen evet veya hayır dediğimiz, kabul ettiğimiz, etmediğimiz 
dosyalarda köy meskûn alanları ile ilgili geçen ay ki toplantıda bazı şeyler söyledik kendileri tamam 
dediler. Öyle bir uygulama yapılıyor mu ki eğer İl Genel Meclis Üyelerimize, oradaki 
muhtarlarımıza, talep eden insanlara sorup, bunun doğrusunu öğrenip, onu onaylamayacaksak 
birbirimize olan itimadımız da bu sefer sarsılacaktır. Her defasında aynı uygulamayı yapmıyoruz ki. 
Sayın BABACANOĞLU’nun özel bir durumu varsa onu izah etsin bu köyle ilgili. 

 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Ben tam anlayamadım. Benimle ilgili olan bölümü net olarak 

bana bir daha söyleyin. Size cevap vereceğim. 
 
Metin ÖZTÜRK;  Her konuda diyorum şurada aldığımız bu kadar İmar Komisyonu 

toplantılarının hepsinde sizlerle beraber gittik mi? Dün beraber konuştuk. Beraber dedik ki böyle 
böyle. Soralım arkadaşlarımıza ona göre de geçirelim. Bu insanların da işlerini bu kadar 
bekletmenin manası yok dedik. 

 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Hayır hayır ben komisyon üyesiyim. Bu komisyon bitti. Sayın 

Komisyon Başkanımız nasıl bittiği konusunu izah etsin.   
 
İmar ve Bayındırlık Komisyonu Başkanı Lütfü DURAN;  Metin Beyle aynı fikirdeyim 

ben de. Dün orada toplantımızı yaptık. Orada Cazgirler konusu gündeme geldi. Dendi ki görüşelim 
arkadaşlarla, muhtarla görüşelim sonuç gelsin dediler, ona göre bakalım dediler. 

 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Bundan sonra muhtarlar gelecek, muhtarlarla konuşulacak 

demek ki biz komisyon üyesi olarak da İmar Komisyonu bunları imzalayacağız arkadaşlar. 
Cumhuriyet Halk Partili arkadaşlar, Ak Partili arkadaşlar, Milliyetçi Hareket Partili arkadaşlar 
demek ki komisyon üyesi olarak ben muhtar diyecek ki benim işim var, acelem var, benim 
arkadaşım diyecek İmar Komisyonu olarakta bizler imzalayacağız. Teşekkür ederim arkadaşlar. 
Ben bu son maddeye muhalefet ediyorum. 

 
Metin ÖZTÜRK;  Siz edebilirsiniz. 
 
Başkan; Burada tabi bütün İl Genel Meclisi Üyesi arkadaşlarımız kendi görüşünü, fikrini 

beyan edebilir. Ama burada İmar ve Bayındırlık Komisyonumuzun hazırlamış olduğu bir rapor var. 
Bizim gündemimizde zaten her toplantıda biliyorsunuz 6’ncı maddemiz “Komisyon raporlarının 
görüşülmesi.” Komisyon raporumuz geldi. Arkadaşlar da görüşlerini bildirdiler. Ben İmar ve 
Bayındırlık Komisyonu Raporunu oylarınıza sunuyorum.  

 
Hakkı ÖZTÜRK;  Bu konuda bir görüş belirtmek istiyorum. İmar Komisyonumuz gerekli 

çalışmaları yapmış. Zannediyorum 5-6 tane dosya var orada.  
 
Başkan; 6 tane. 
 
Hakkı ÖZTÜRK;  6 tane dosya bir araya getirilmiş tek yazı ile Meclise sunuluyor. Ayrı ayrı 

niye yazılmıyor bu dosyalar. Dosyalar üzerinde tartışma yapılmalı. Hüseyin BABACANOĞLU’nun 
dediği konu ben gidip görmedim diyor. Birilerinin ifade ile imza veremem diyor. Doğru söylüyor. 
Bu dosyaların ayrı raporları olması gerekir. Bence bunun reddedilip tekrar bu raporların doğru 
yazılması gerekir diye düşünüyorum. 

 
Metin ÖZTÜRK;  Bugüne kadar yapılan uygulama böyle idi. 
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Nurkan ŞANDA;  Böyle bir mantık olmaz, böyle bir anlayış olmaz.  
  
Başkan; Bugüne kadar eski Başkanımız Hüseyin Bey de burada İmar ve Bayındırlık 

Komisyonu Raporları çok olduğu için genelde maddeler halinde sıralanarak hep bu şekilde geliyor 
bunlar. 

 
Hakkı ÖZTÜRK;  Maddeler halinde oylayalım o zaman. 
 
Başkan; Maddeler halinde oylarız.   
 
Başkan; Komisyon Raporunun “İlimiz Merkez İlçe Işıklar Köyü 4 pafta 228 parsel 

numarasında kayıtlı taşınmaz için hazırlanan 1/1.000 ve 1/5.000 ölçekli İlave İmar Planının onayı 
hakkındaki talebin; plan tekniğine uygun olmaması sebebiyle reddedilerek dairesine iadesine”  
şeklindeki 1. maddesi hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu; söz alan olmayınca Komisyon 
Raporunun 1. maddesini işaretle oylamaya sundu ve raporun 1. maddesi oybirliği ile kabul edildi. 

 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Bu madde ile ilgili de red oyumu kullanıyorum. Tamamına 

red kullanıyorum. Çünkü teknik meseledir. Ben kişisel olarak bütün bunlara, imzamın alınmasına 
gerek duyulmadığı bu komisyon raporuna sadece bundan dolayı red veriyorum.  

 
Başkan; 1. maddeye de red veriyorsunuz öyle mi? 
 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Red veriyorum. 
 
Başkan; 1. madde oyçokluğu ile kabul edilmiştir. 
 
Başkan; Komisyon Raporunun “İlimiz Merkez İlçesi Çınarlı Köyü Kavuncuk Mevkii 

tapunun 5 pafta, 1227 ve 1667 parsel numaralarında kayıtlı taşınmazlar üzerinde hazırlanan 
“Turizm Tesis Alanı” amaçlı 1/25.000 ölçekli Çevre Düzeni Planı değişikli ğinin onayı hakkındaki 
talebin; teknik raporunda belirtilen kayıt ve şartlara uyulması kaydı ile kabulüne” şeklindeki 2. 
maddesi hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu; söz alan olmayınca Komisyon Raporunun 2. 
maddesini işaretle oylamaya sundu ve raporun 2. maddesi oyçokluğu ile kabul edildi. 

 
Başkan; Komisyon Raporunun “İlimiz Ayvacık İlçesi Balabanlı Köyü Pınarlıburun Mevkii 

J16-a-05-a pafta, 189 ada, 10 ve 15 parsel numaralarında kayıtlı taşınmazlar üzerinde hazırlanan 
“Turizm + II. Konut Alanı” amaçlı 1/25.000 ölçekli Çevre Düzeni Planı değişikli ğinin onayı 
hakkındaki talebin; Bakanlık gerekçeleri doğrultusunda reddedilerek dairesine iadesine” şeklindeki 
3. maddesi hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu; söz alan olmayınca Komisyon Raporunun 
3. maddesini işaretle oylamaya sundu ve raporun 3. maddesi oyçokluğu ile kabul edildi. 

 
Başkan; Komisyon Raporunun “İlimiz Biga İlçesi Şakirbey Köyü 2 pafta 212 parsel 

numarasında kayıtlı taşınmaz için hazırlanan 1/1.000 ölçekli İlave İmar Planının onayı hakkındaki 
talebin; planlamaya itiraz edilmesi sebebiyle reddedilerek dairesine iadesine” şeklindeki 4. 
maddesi hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu; söz alan olmayınca Komisyon Raporunun 4. 
maddesini işaretle oylamaya sundu ve raporun 4. maddesi oyçokluğu ile kabul edildi. 

 
Başkan; Kabul edilsin mi diyorsun sen? İtiraz var zaten buna. 
 
Hüseyin BABACANOĞLU;  İmzamın alınmasına gerek duyulmamasını protesto ediyorum 

ve bütün komisyonun kararlarına muhalefet ediyorum. 
 
Başkan; Saygı duyuyorum fakat burada arkadaşlarımız yazmış. Plana itiraz edilmiş, 

reddedilmiş. Reddedilen şey kabul edilsin mi diyorsunuz? 
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Nurkan ŞANDA;  Komisyonda evet diyor da burada neden red veriyor.  
 
Erhan YAVUZ;  Ben de oradaydım. Bayramiç Cazgirler ile ilgili verdiğiniz karar gidilip 

yerinde görülsündü.  
 
Metin ÖZTÜRK;  Öyle bir şey yok. 
 
Nurkan ŞANDA;  Öyle bir ifade yok. 
 
Başkan; Erhan Bey tek tek oyluyoruz. Oraya geldiğimiz zaman onu da söylersiniz. 
 
Erhan YAVUZ;  Ben oradaydım. 
 
Başkan; Komisyon Raporunun “İlimiz Ayvacık İlçesi Behramkale Köyü Reisağıl Mevkii 

tapunun 411 ve 563 parsel numaralarında kayıtlı taşınmazlar üzerinde hazırlanan “Turizm Tesis 
Alanı” amaçlı 1/25.000 ölçekli Çevre Düzeni Planı değişikli ğinin onayı hakkındaki talebin; plan 
tekniğine uygun olmaması sebebiyle reddedilerek dairesine iadesine” şeklindeki 5. maddesi 
hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu; söz alan olmayınca Komisyon Raporunun 5. maddesini 
işaretle oylamaya sundu ve raporun 5. maddesi oyçokluğu ile kabul edildi. 

 
Başkan; Komisyon Raporunun “İlimiz Bayramiç İlçesi Cazgirler Köyü Köycivarı Mevkii 

tapuda 109 ada, 1 parsel numarasında kayıtlı taşınmaz için hazırlanan “Turizm Tesis Alanı” amaçlı 
1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planının onayı hakkındaki talebin; teknik raporunda belirtilen kayıt 
ve şartlara uyulması kaydı ile kabulüne” şeklindeki 6. maddesi hakkında söz isteyen olup 
olmadığını sordu; söz alan olmayınca Komisyon Raporunun 6. maddesini işaretle oylamaya sundu 
ve raporun 6. maddesi oyçokluğu ile kabul edildi. 

 
Plan ve Bütçe ve Karma Komisyonunun hazırladığı “ İl Genel Meclisinin 03.06.2011 gün ve 

51 nolu kararı ile Yapay Resif Projesi kapsamında kullanılmak üzere idare kayıtlarından terkin 
edilmesine karar verilen Eceabat isimli araba vapurunun hurda olarak satışının yapılarak idare 
kayıtlarından düşülmesi” ile ilgili rapor Kâtip Üye tarafından Meclise okundu. 

 
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu. 
 
Ali AKINCI ; Geminin batırılmasına falan karşı değilim fakat adet haline geldi. Nedense bu 

Plan ve Bütçe Komisyonu toplanmıyor veya bize haber verilmiyor. Toplandıklarını görmedim. 
Nedir yani bu? 

 
Erhan ŞİMŞEK;  Ben bir şeyi açıklamak istiyorum. Geçen ay Başkanımız babasının 

rahatsızlığından dolayı burada olmadığında toplantı yaptık. Ali AKINCI arkadaşımız toplantıların 
hiçbir tanesine katılmadı. Bunu belirtmek isterim.  

 
Başkan; Burada komisyon raporlarını okuyoruz. Az evvel de değindiğim gibi birincisi 

komisyonumuzun yapmış olduğu çalışma neticesinde gelen bir rapor var. İkincisi burada biz 
komisyon raporlarının görüşülmesi diyoruz. Burada komisyonda olmayan arkadaşlar da bu konu ile 
ilgili bir fikri varsa söyleyebilir. Yalnız bazı konular buraya biliyorsunuz Gestaş Genel Müdürümüz 
geldi. Bu konuyu izah etti. Bunun gecikmesi idaremizi zarara uğratıyor. Komisyonun elbette ki 
toplanması lazım ama komisyon raporunu red veya kabul ederken konunun içeriği ile de 
ilgilenilirse bence faydalı olur.   

 
Başkan; Bundan başka söz alan olmayınca Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve 

rapor oybirliği ile kabul edildi. 
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Plan ve Bütçe ve Karma Komisyonunun hazırladığı “Biga Sancak Beyi Osman Bey 
Geleneksel Okçuluk Müsabakası projesi için Biga Köylere Hizmet Götürme Birliğine 10.000.-TL 
yardım yapılması” ile ilgili rapor Kâtip Üye tarafından Meclise okundu. 

 
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu; söz alan olmayınca 

Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve rapor oybirliği ile kabul edildi. 
 
Gündemin 7. maddesinde yer alan İlimiz Çan İlçesi Çekiçler Köyü 2 pafta, 411 ve 413 

parsel numaralarında kayıtlı taşınmazlar üzerinde hazırlanan “Akaryakıt + LPG Satış ve Dinlenme 
Tesisleri Alanı” amaçlı 1/1.000 ölçekli Mevzii İmar Planı Tadilatının onayı konusunun 
görüşülmesine geçildi. Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan teklifi okuttuktan sonra dosya üzerine 
söz alan olup olmadığını sordu.  

 
Halil TURHAN;  Bu mevcut alan var olan yerle mi ilgili yeni mi? 
 
Başkan; Bilemiyorum komisyon toplantısında ilgilenirsiniz. 
 
Başkan; Konuyla ilgili başka söz alan olmayınca, dosyanın görüşüp rapora bağlamak üzere 

İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul edildi. 
 
Başkan; Bu okçuluk müsabakası ile Biga Kaymakamının Meclisimize yazmış olduğu bir 

yazı var. Onu okutuyorum. 
 
Kâtip Üye yazıyı okudu. 
 
Başkan; Ayrıca bu müsabakalar ile ilgili Biga Kaymakamlığının yazmış olduğu yurtiçi ve 

yurtdışı bir yazı var. Meclisimizin adı geçtiğinden dolayı sadece bir paragrafını okutuyorum. 
 
Kâtip Üye yazıyı okudu. 
 
Başkan; Bütün yazışmalarda Meclisimizin yapmış olduğu katkı belirtiliyor. 
 
Gündem dışı görüşmelere geçildi. 
 
İsmail DOĞAN;  Bu komisyonlarda gerçekten bir ciddiyetsizlik var. Daha önce de bunu 

gündeme getirdik. Katılanlar katılmayanlar hep sorun oluyor. Komisyonlar için bir saat 
belirleyelim. Komisyon üyeleri o saatte buraya gelsinler. Bugüne kadar yapılmadı bu. Bana göre 
olmuyor. Komisyonlarda görevli bütün arkadaşların toplantılardan bilgisi olması lazım diye 
düşünüyorum. Bir yer ve saat tespit edilsin. Oraya gelinsin, gelmeyen arkadaşların da söyleyecek 
bir sözü olmaz böylece.        

 
Başkan; Ben Meclis Başkanı olarak üç partimizin de Grup Başkanvekili ile bu konuda özel 

bir toplantı yapacağım. Komisyonların daha iyi çalışması için gayret edeceğiz. 
 
Bundan başka söz almak isteyen olmayınca, Başkan gündemin 8. maddesinde yer alan 

kapanışa geçmeden önce gelecek birleşimin tarihini belirleyerek; 01 Ekim 2011 Cumartesi günü 
saat 16.00’da İl Genel Meclisi toplantı salonunda toplanılmak üzere oturumu kapattı. 
 

 
 

        Ali Rıza TEKİN       Hasan BABADAĞLI           Bülent KORKMAZ 
  İl Genel Meclis Başkanı          Kâtip Üye                       Kâtip Üye 


